



扫码关注南国学堂



可爱的“毛豆”

海口景山学校小学部三(8)班 胡涣灵

我家新养了一只皮毛灰白相间的猫,它的名字叫毛豆。毛豆的小脸圆乎乎的,头上长着一对尖尖的黑耳朵,一双暗黄色的眼睛瞪起人来,圆溜溜的,像两颗圆圆的黄宝石。毛豆身上的毛摸上去特别软,肚子圆滚滚的,四只小爪子也肉嘟嘟的,我想,它来我们家之前伙食一定很好吧。

它走起路来十分好看,像一位优雅的女士,有时候我都忍不住模仿它的步伐,但怎么也学不会。

毛豆十分贪吃,每当它在我身边蹭来蹭去时,我就会拿出猫粮盒子,摇一摇,它就会立马跑到它的餐盘旁等我,我刚把猫粮倒入盘子

里,它便迫不及待地大口大口吃了起来,真是个“小吃货”。

毛豆可贪睡了,感觉它一天到晚有睡不完的觉,只有跟我玩的时候,才会打起精神。有时它也很调皮,记得有一次,我正在专心致志地写作业,突然听见它“喵”地叫一声,吓了一跳,真怀疑它是故意的。

这就是我家的小猫,你喜欢吗?

(指导老师:刘琴琴)

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》

可拨打订报热线

66810505

一次有趣的抽奖活动

海南省农垦直属第三小学 五(1)班 冼铭皓

这天下午,班里一片沸腾,怎么回事呢?原来是我们盼望已久的抽奖活动要开始了。

蔡老师叫几个同学去拿礼品,礼品可真多,满满几大箱,清一色全是零食。我们都摩拳擦掌,跃跃欲试。1号同学第一个上去抽奖,他满怀信心地走上讲台,自信地抽了六次,结果却让他大失所望,第一次是一块面包,第二次是一包饼干,第三次是帮同桌洗脚,第四次是一个作业本,第五次是棒棒糖,第六次是“谢谢惠顾”。接着是2号同学,他的运气不错,抽了八次,全是好吃的,三包饼干、两个棒棒糖、一包桂林特产还有奶糖……

终于轮到我了,我赶紧走上讲台,对老师说,“我有六十一个贴贴,共有十二次抽奖机会。”蔡老师就让我开始抽奖。我使出了我的第一招——点兵点将。我把8个选项都点了一遍,默念着:“点兵点将,骑马打仗……”“好,就是你了!”我打开第六个,是“野狼disco”,看到这个奖项,我好无语。接着,我便使出第二招——求助上天。我高喊着,“上天啊,请赐予我一份幸运吧!”然后打开了右上角的一个奖项,还是上天靠谱,抽到了我最喜欢的巧克力。我又高喊着:“上天啊,请再赐予我一份幸运吧!”然后打开了第8个,啊?奖项竟然是“一项作业”!

我只好放大招了——念咒语。我嘴里念叨:“妈咪妈咪——轰!”一连打开了两个奖项,运气不错呀,一个是饼干,另一个是糖果。接下来,我一连五次都抽到了零食,第六次是“谢谢惠顾”,难道是咒语不对?“阿拉达啃达瓜!”我换了个咒语,心想这下应该对了,果不其然,这次的奖项又是巧克力,太棒了!

抽奖活动很快就结束了,我们几个抽到“野狼disco”的同学一起上台,跟着音乐跳了起来,然后我们还一起跳了当下流行的舞蹈“科目三”。

这次抽奖活动可真有趣啊,现在我回想起来还感觉有些意犹未尽呢! (指导老师:蔡晓珍)

赶早市

海口市美苑小学 五(4)班 潘婕

“潘婕,要不要和我们一起赶早市呢?”听着奶奶叫唤,我迷迷糊糊地醒来,反应过来后我心里可激动了,早就想跟着奶奶去赶早市,今天终于能如愿以偿。简单洗漱后,我便和爷爷奶奶去田地里割菜了。

这时天还没亮,我们打着手电走到田间,爷爷奶奶挽起裤脚,拿着镰刀,给我示范如何割韭菜。只见他们抓住韭菜,轻轻松松地割下一把。看到这,我也跃跃欲试,拿起有些厚重的镰刀,依照爷爷奶奶说的,先在韭菜底部量出一指,记下来它的位置,然后用镰刀割。只不过,操作起来并不顺利。我使不惯镰刀,所以连割了两次才将韭菜割下来。我和爷爷奶奶一起割了几斤韭菜,还摘了白菜、豆角、南瓜等蔬菜,然后就拿到小河边冲洗干净、整理好,随后把这些菜放上三轮车,便出发前往早市卖菜了。

一到早市,就听到此起彼伏的叫卖声,看到商贩与顾客在讨价还价,早市里卖什么的都有:五颜六色的蔬果、活蹦乱跳的鱼虾、新鲜的各种肉,可谓琳琅满目。好一幅热气腾腾的鲜活早市图景。街头的胖婶正在卖鱼,她虽然个子不高、微胖,但处理起鱼来可是干净利落,而且价格便宜,大家都爱买她的鱼呢。

我和爷爷奶奶找了个空位,将车上的韭菜、白菜、南瓜等摆放在摊位上,等待着顾客的到来。这时,爷爷奶奶突然对我说:“我们要再去运点冬瓜,你就在这儿帮我们看一下摊位。”我爽快地答应了。

爷爷奶奶走后,初次卖菜的我略显羞涩,根本不敢像其他摊主一样大声吆喝。看着人群从身边走过,我给自己壮了壮胆,闭眼大声吆喝了起来:“卖菜喽!卖菜喽!新鲜

的蔬菜,自家种的,五元一斤。”在我不断吆喝下,一个穿着深蓝色风衣的叔叔来到摊位前,见到他,我连忙问:“叔叔,你买菜吗?”叔叔拿起韭菜,仔细打量着,我便说:“叔叔,这韭菜绝对是新鲜的,我刚割的。”过了好一会儿,他才缓慢开口,说:“那就来两斤吧!”我将韭菜放上了称,称了两斤给他,笑盈盈地对他说:“叔叔,欢迎下次再来!”

初次尝到甜头的我,羞涩感不见了,又一次开始大声吆喝。紧接着陆陆续续又有客人来买菜,我满脸笑容地应对着,给他们装好菜,招呼他们下次再来。过了好一会儿,我手上便有了不少钱,我可开心了。这时,爷爷奶奶回来了,看着摊位上减少了不少蔬菜,再看了看我手里的钱,笑着夸赞我。

卖完菜,爷爷奶奶领着我 go 去早餐店吃了一顿热气腾腾的粉汤。吃着美味的早餐,我心中不禁感慨:赶早市,真的既热闹又能锻炼人!

(指导老师:黄恒宝)



南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?
快来加入我们,
一起探世界!



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名